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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA DO
DIA 11 DE JUNHO DE 2018. 2ª SESSÃO ITINERANTE DE 2018

 
Aos onze dias do mês de junho do ano dois mil e dezoito, no prédio da escola municipal
desativada do Bairro Tamanduá, Bairro Rural, presentes todos os vereadores, o senhor
Presidente abriu a sessão, sendo a segunda sessão itinerante de 2018. Antes de dar início
aos trabalhos, o Presidente cumprimentou todos os presentes, manifestou a honra de estar
nesta  Comunidade,  fez  uma  breve  explanação  sobre  o  funcionamento  da  reunião  e
apresentou os senhores vereadores. Aberta a sessão, feitas as considerações iniciais, foi
colocada em discussão a ata da sessão ordinária anterior e, não havendo manifestações,
foi considerada aprovada. Iniciados os trabalhos, passou a leitura das matérias constantes
para o Expediente.  Foi lido ofício nº 128/2018, do Prefeito Municipal,  encaminhando
Projeto de Lei nº 024/2018 “autoriza o Município de Pedralva a conceder contribuição
financeira à Sociedade de Educação e Assistência Social Frei Orestes - S.E.A”, o qual foi
lido  em seguida.  Foi  lido  ofício  nº  129/2018,  do  Prefeito  Municipal,  encaminhando
Projeto  de  Lei  nº  025/2018  “Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  instalação  de  porta
giratória  com detector  de  metais  e  mecanismos que  danifiquem as  notas  quando das
explosões de caixas eletrônicos nos estabelecimentos bancários de Pedralva e dá outras
providências”, o qual foi lido em seguida. Foi lido convite da Secretaria Municipal de
Educação de Pedralva. Foi lido Projeto de Lei nº 022/2018 “Determina afixação de cartaz
informando os números de telefones e orientação para denúncias na ouvidoria do SUS
nos estabelecimentos de saúde públicos e privados do município de pedralva e dá outras
providências”, de autoria do Vereador João Alberto Silva.  Foi lido Projeto de Lei nº
023/2018 “institui e inclui no calendário de eventos e festas do município de Pedralva o
"Dia  Municipal  dos  Agentes  Comunitários  de  Saúde  e  dos  Agentes  de  Combate  às
Endemias" e dá outras providências”, de autoria do Vereador João Alberto Silva. Não
havendo outras matérias para serem lidas no Expediente, passou a Ordem do Dia. Foi
lido requerimento do Vereador Denis Wellinton de Souza, solicitando ao senhor Prefeito:
1) Aterrar e cascalhar trecho de estrada que inicia próximo à residência do senhor Jacinto
e  segue  até  a  residência  do  senhor  Cabral;  2)  Trocar  as  manilhas  da  ponte  situada
próximo à residência do senhor Jacinto; e 3) Realizar operação tapa-buracos, limpeza de
bueiros,  saída  de  água  e  roçar  o  mato  das  beiradas,  por  toda  extensão  das  estradas
principais  do  referido  bairro,  como  a  de  acesso  aos  Bairros  Vintém.  Colocado  em
discussão, não houve manifestação. Colocado em votação, o requerimento do Vereador
Denis  Wellinton  de  Souza  foi  aprovado por  unanimidade.  Foi  lido  requerimento  dos
Vereadores  Evaristo  Ribeiro  de Oliveira,  Denis  Wellinton  de  Souza e  José  Paulo da
Silva, solicitando ao senhor Prefeito a construção do calçamento de trecho da estrada e do
trevo localizado na estrada principal do Bairro Tamanduá, próximo à Igreja. Colocado em
discussão,  os  Vereadores  Evaristo  Ribeiro  de  Oliveira,  José  Paulo  da  Silva  e  Denis
Wellinton de Souza comentaram e justificaram este requerimento. Colocado em votação,
o requerimento dos Vereadores Evaristo Ribeiro de Oliveira, Denis Wellinton de Souza e
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José Paulo da Silva foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador
Claudio de Lima Lopes, solicitando ao senhor Prefeito que providenciasse, através do
setor  competente,  para  serem trocadas  nove  (9)  lâmpadas  das  luminárias  dos  postes
existentes na estrada do Bairro Anhumas (trecho de acesso ao Bairro Cubatãozinho), que
estão queimadas. Colocado em discussão, o vereador Claudio de Lima Lopes comentou e
justificou seu requerimento. Colocado em votação, o requerimento do Vereador Claudio
de Lima Lopes foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador Claudio
de  Lima  Lopes,  solicitando  ao  senhor  Prefeito  que  providenciasse,  através  do
Departamento de Obras, para roçar o mato das beiradas e ser feita operação tapa buracos
na estrada que liga o Bairro Tamanduá (inicia próximo à Igrejinha) ao Bairro Vintém
(finaliza no barracão de bananas do Tino). Colocado em discussão, o vereador Claudio de
Lima  Lopes  comentou  e  justificou  seu  requerimento.  Colocado  em  votação,  o
requerimento  do  Vereador  Claudio  de  Lima  Lopes  foi  aprovado  por  unanimidade.
Encerradas as matérias constantes para a Ordem do Dia, passou a Tribuna Livre. Fizeram
uso da Tribuna os cidadãos Maria Aparecida de Niz,  Fabiana Santos Salgado e José
Reginaldo de Oliveira, moradores do Bairro Tamanduá, os quais solicitaram manutenção
e melhorias na lixeira onde é armazenado o lixo das residências; calçamento em frente à
Igreja;  instalação  de  um  poste  com  luminária  no  trevo;  reforma,  pintura  e  mobília
apropriada para o prédio da escola desativada, que é utilizada para atendimento da ESF; e
destinação  apropriada  e  controle  da  população  de  cães  abandonados.  Encerrados  os
pronunciamentos  na  Tribuna  Livre,  passou  aos  pronunciamentos  dos  Senhores
Vereadores. Fez uso da palavra o Vereador José Paulo da Silva, aparteado pelo Vereador
João Alberto Silva; o Vereador Denis Wellinton de Souza, aparteado pelo Vereador José
Paulo da Silva; o Vereador João Alberto Silva, aparteado pelo Vereador Deildo Nunes
Pereira; o Vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira, aparteado pelo Vereador José Paulo da
Silva;  o  Vereador  Matheus  Bustamante  Gomes;  o  Vereador  Deildo  Nunes  Pereira,
aparteado pelo Vereador João Alberto Silva; o Vereador Claudio de Lima Lopes; e o
Vereador  Marcos  Batista,  que  deixou  a  presidência  para  fazer  uso  da  palavra  e  foi
aparteado pelo Vereador Matheus Bustamante Gomes. Não havendo outro vereador que
quisesse fazer uso da palavra e nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente
informou que havia projetos para análise da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e
que após análise dessa comissão as demais seriam avisadas para se reunirem. Agradeceu
a  todos  pela  presença  e  em  especial  aos  moradores  do  Bairro  Tamanduá  pela
receptividade. Convidou os senhores vereadores para a Sessão Ordinária a ser realizada
no dia  dezoito de  junho,  e,  agradecendo a presença de todos,  encerrou a sessão.  Eu,
Vereador João Alberto Silva, secretário da Mesa Diretora, lavrei esta ata, a qual depois de
discutida, sendo declarada aprovada, será por mim subscrita e por mim e pelo presidente
assinada.   
Sala das Sessões, 11 de junho de 2018. 

Rua Paiva Júnior, nº 48 -  Centro - CEP 37520-000 - Pedralva - MG 
             Tel.0.**.35.3663-1464 - Fax 0.**.35.3663-1678 - e-mail: cmpedralva@bol.com.br ou adm@pedralva.cam.mg.gov.br                 

mailto:adm@pedralva.cam.mg.gov.br

	ESTADO DE MINAS GERAIS

